

ГИР ОПЯТЬ ВЫГЛЯДИТ СЕКСУАЛЬНО

Журнал People подвел итоги своего очередного ежегодного опроса на тему "Самый сексуальный мужчина". Абсолютным победителем опроса читателей стал Ричард Гир и тем самым повторил свой успех 1993 г., когда вместе со своей экс-женой Синди Кроуфорд завоевал титул "самая сексуальная пара года".

Читатели журнала во многом оценили Гира из-за его воссоединения с "красоткой" Джулией Робертс в фильме "Сбежавшая невеста" (Runaway Bride). Многие читательницы назвали Гира "персидским котом", и никого особо не волнуют темы его буддийской веры и развод с г-жой Кроуфорд, которая была его моложе на целых 23 года. Впрочем, развод с Синди — это забытое прошлое, и ныне Гир вполне счастлив со своей новой любовницей, 38-летней Кэри Лоуэлл.

Напомним, что ранее в опросах журнала People в категории "sexiest man alive" побеждали Харрисон Форд, Мэл Гибсон, Марк Хармон, Гарри Хэмлин, Джон Ф. Кеннеди-мл., Шон Коннери, Том Круз, Патрик Суэйзи, Ник Нолти, Брэд Питт, Дэнзел Вашингтон и Джордж Клуни.

В других категориях в этом году победили:

Самая сексуальная поп-звезда — Кевин Ричардсон из Backstreet Boys.

Самый сексуальный актер фильмов-экшн — Чоу Юн-Фат (его последняя лента "Анна и король").

Самый сексуальный новичок — Джесс Эл. Мартин (звезда телесериала "Закон и порядок").

Женские персоналии тоже не были обойдены стороной. Самая сексуальная улыбка оказалась у **Моники Левински**. **Глория Эстефан** победила **Рики Мартина** в категории "испаноязычная звезда" (но Рики наверстал упущенное, победив в абсолютном первенстве в испаноязычной версии журнала People). Самое "ангельское личико" оказалось у **Алфре Вудард**, которая в этой номинации обошла Бенжамина Братта, жениха Джулии Робертс и исполнителя главной роли в сериале "Закон и порядок".



Ричард Гир и Кэри Лоуэлл.

Маск. Родмановы. - 11 ноября. - 1999 - 27.